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「住民による主体的な活動の場」「みんなが気軽に集える場」

西郷単位制総合大学入学式（4/23）
令和８年度の入学生は、大学

院１名、大学３名、短大５名の
計９名です。
入学式では、１１名のご来賓

の皆様のご臨席のもと、厳粛な
雰囲気の中、新たな門出にふさ
わしい式となりました。
秋山充司学長（教育長）の式

辞では、「大学での学びを通し
て、自分らしく豊かな人生とな
るよう、そして新しく出会う学友との時間を大切にして、
大学生活を満喫してください。」と激励の言葉がありま
した。来賓祝辞では、西郷村長の髙橋廣志様と西郷村議
会議長の真船正晃様から、入学生に対して心温まるお祝
いのお言葉をいただきました。また、在校生代表の岩佐
剛志様が歓迎の言葉、小松久子様が新入生代表あいさつ
を述べました。
入学式後は、第１回目の講座（村長講話）が行われ、

「西郷村の現状と課題」についてお話をいただきました。
入学生も含め約３０名が講義に熱心に耳を傾け、メモを
取るなどして、意欲的に講義に参加していました。「未来に向かって限りなく前進する村、選
ばれる村、誇れる村を目指していく」「未来の可能性のある子どものため、今までに固執する
ことなく変革していく」という力強いお言葉もありました。
今後の大学講座は、村民公開講座として、１０月にカローリング体験、１１月には箏演奏鑑

賞を予定しています。また、大学に関連して、１２月のふるさと西郷講座特別編も全村民対象
となっていますので、多くの皆様の参加をお待ちしています。

西郷村文化協会総会・表彰式（4/14）
令和８年度の文化協会総会が開催され、併せて表彰式も行われました。総会・表彰式では、

ご来賓の皆様のご臨席のもと、各単会の代表者が出席しました。総会の協議では、令和７年
度の事業・決算及び令和８年度の事業案・予算案が承認され、令和８年度の文化協会の活動
がスタートしました。今年度の文化協会には、新たに「西郷笑いヨガクラブ」が加盟して、
所属団体は１９団体となりました。
なお、長年にわたり本村の芸術文化

振興に尽力された受賞者の皆様には、
改めて感謝申し上げます。そして、今
後も引き続きご指導よろしくお願いい
たします。
【令和８年度西郷村文化協会表彰者】
○感謝状（個人）
高根沢けい子 様（西郷村茶道会）
(故)和知 肇 様（西郷村仰歩句会）



ロビー展開催 ＜３・４月の展示＞

トールペイントサークル｢ Angel Bear ｣
手作りのすばらしい作品が展示されました。ご覧いただい

た方からも「心が和む素晴らしい作品の数々」「一人一人の
個性があり、和・洋の素敵な作品」などの感想がありました。
５月以降も、各団体等による「ロビー展」を開催していま

すので、是非ご覧いただければと思います。

【今後の展示予定団体】 １０月 Ｄｒｅａｍ
５月・６月 絵手紙サークル虹 １１月 押し花教室カトレア会
７月 西郷村仰歩句会 １２月 トールペイントサークル
８月 クレイアートにしごう １・２月 若葉書道クラブ
９月 四季の会 ３・４月 つる編みの会

ブックスタート(4/22) ･･･保健福祉センター「ここからホール」（村総合庁舎１階）
これは、村の読書活動推進事業の一つとして行っています。一人

ひとりの大切な赤ちゃんの健やかな成長を願い、地域みんなで子育
てを応援する気持ちを込めて、４ヵ月検診時に絵本を贈っています。
また、図書室では、毎月第四火曜日（１０時３０分～１１時）に、

乳児対象の読み聞かせを行っています。図書ボランティアの皆様に
毎回読み聞かせをお願いしており、大型絵本や紙芝居など、楽しい
読み聞かせ会となっていますでの、皆様のお越しをお待ちしていま
す。会場は、西郷村文化センター図書室（２階）です。

各種イベント・研修会の講師紹介について
西郷村教育委員会文化スポーツ課には、社会教育士・社会教育主事・学芸員・司書の有資格者の

職員がいます。また、文化協会・自主サークルの各団体をはじめ村民の方には、美術・書道・音楽
・写真・手芸・英語・囲碁・麻雀・健康体操・スマホ・食育など専門的な指導者も多数おります。
昨年度も、講演会、歴史講座、資料館見学、学習支援、施設見学、体験活動、音楽鑑賞・栄養講

座などの依頼で、講師等を派遣させていただきました。
行政区・各団体・学校・企業等で、講師等をお探しの場合は、文化スポーツ課（担当：中央公民

館長渡邉）までご相談ください。ニーズに合った講師を紹介させていただきます。

【講師紹介の相談例】
○学校・幼稚園・保育園等での出前授業及びＰＴＡ行事（学年・親子・教養委員会等）
○地区集会施設等活用における事業（音楽鑑賞、芸術活動、読み聞かせ、体操等）
○企業における研修会、各種イベント、ＮＰＯ活動、小グループでの活動

役場新庁舎開庁後の文化スポーツ課・中央公民館の業務のお知らせ
村文化センターで行っていた窓口業務は、文化スポーツ課の新庁舎移転に伴い、次のようにな

ります。皆様のご理解ご協力をお願いします。

西郷村文化センター窓口（１階） 文化スポーツ課（役場新庁舎２階）

◇研修室・マイクロバス予約申込み ◆スポーツ協会関係のこと
◇公民館各種事業申込み ◆スポーツイベントの申込み
◇ステップフリー学習申込み ･村民ｺﾞﾙﾌ大会 ･登山大会 ･村内一周駅伝 ･ふくしま駅伝
◇文化協会・自主サークルに関すること ◆スポーツ関係備品の借用申請書（提出）
◇文化祭(芸能発表･作品展示)に関すること ◆奨学金及び激励金に関する相談
◇村総合美術展に関すること ◆部活動地域展開に関すること
◇講師依頼に関する相談 ◆成人式に関すること
◇地区公民館施設活用事業の相談 ◆遺跡に関すること
◇文化センター内の備品借用 ◆文化財に関すること
◇地域学校協働本部事業に関する相談 ◆カモシカに関する連絡
◇スポーツ関係備品の貸出し ◆地区公民館の修繕や要望等の相談
◎図書の貸出と返却、図書の相談


